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Sdílení zážitků, poslední setkání před návratem domů i poděkování. To všechno zahrnuje
rozlučková večeře pro výměnné studenty a studentky ze zahraničí na plzeňské univerzitě.
Tradiční Farewell Dinner symbolicky uzavřela jejich studijní pobyt na ZČU i letos.

Necelá stovka hostů dorazila na letošní Farewell Dinner na Západočeské univerzitě v Plzni. Většina z
nich byli zahraniční studující, kteří na ZČU strávili jeden nebo dva semestry. Pro mnohé z nich to
bylo jedno z posledních setkání s lidmi, kteří se pro ně během pobytu v Česku stali důležitou součástí
každodenního života.

„Strašně to uteklo, což mě moc mrzí. V Plzni se mi opravdu líbilo – akce pořádané ESN, ubytování,
výuka i kulturní život ve městě. Nejraději bych tu zůstala a dokončila tu své studium,“ svěřila se
Katarína Heltová ze Slovenské zdravotnické univerzity v Bratislavě. V rámci výměnného programu
na ZČU studovala na Fakultě zdravotnických studií.

Rozlučkové setkání připravili zástupci International Office ve spolupráci se studentskou organizací
ESN UWB Pilsen ve středu 13. května přímo na půdě univerzity. Podle organizátorů se večer nesl v
přátelském a neformálním duchu. Studující mluvili například o tom, co jim pobyt v Plzni přinesl.
Nechybělo jídlo, krátké proslovy ani společná fotografie.

V akademickém roce 2025/26 přijelo na ZČU celkem 245 zahraničních výměnných studentek a
studentů. Většinou ze Španělska, Francie, Turecka a Itálie. Nejčastěji studovali na Fakultě
filozofické, Fakultě aplikovaných věd, Fakultě ekonomické a Fakultě strojní. Zimní semestr strávilo v
Plzni téměř 170 studentů, necelá třetina z nich pak pokračovala i v letním semestru. V únoru se k
nim přidalo dalších zhruba sedm desítek nově příchozích.

Na začleňování zahraničních studentů do života plzeňské univerzity se během celého roku pravidelně
podílí International Office společně s členy ESN UWB Pilsen, a to od prvního uvítání během Welcome
Weeku až po závěrečné rozloučení na Farewell Dinner. Studující, kteří se chtějí na ZČU zapojit do
mezinárodní komunity, se mohou přidat k ESN UWB do takzvaného Buddy programu. Více informací
je na webu studentského spolku.
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